22

MaHoMeTpbI
KOPPO3MOHHOCTOUKUE
BUGpPOYCTONYUBDIE

Tun TM (TB, TMB), cepus 21

[MpoMmblLwIeHHbIE MAHOMETPbI, YCTOMYMBbIE K BO3LENCTBUIO
arpeccmBHbIX 3MepseMblix cpef, C BO3MOXHOCTbIO
rMapo3anosiHeHus (BM6pPOYCTOMNYMBbIN)

A Mpy U3MEepPEHUY AaBNEHMS C BbICOKMMM ANHAMUYECKMMM Harpy3KaMu Nproop
HEOB6XOAMMO 3aMOAHUTL FULUEPUHOM WA CUIMKOHOM

=
Mpur6op nocTaBnseTcs «Cyxom» (FOTOBbIV K MMAPO3aMNONHEHNIO) VIV 3aMONHEHHbIV §
MULEPUHOM / CUIMKOHOM (BMGPOYCTOMYVBbIV) MO TPEGOBAHWMIO 3aKa3umKka
"y
OuameTp Kopnyca, MM [wnana3oH pabounx TemnepaTtyp, °C KoppekTop Hyns
40, 50, 63, 100, 150, 160* OkpyrkatoLas cpena: Onuus: Ha cTpenke (@100, 150, 160)
* —nop 3akas -60..4+60 (6e3 3anonHeHs)
—20..+60 (c 3anonHeHneM rnuepuHom MK-94) [MprcoennHeHne
Knacc To4HocTK —60..4+60 (c 3anonHeHunem cunmkoHom NMMC=50) PaavansHoe — @40, 50, 63, 100, 150, 160
M3mepsieman cpepa: Ocesoe — @40, 50, 63
200,530,800 | 410 ~60..+200 (6e3 3anonHers) SkcLenTprdeckoe — @100, 150, 160
- ' —20..+100 (c 3anonHeHnemM ravuepmrHom MK-94)
' —60..+150 (c 3anonHeHvem cunmkoHom NMC-50) Pe3b6a NPUCOeaMHEHUS **
@40, 50 2,5
Kopnyc @100, 150, 160 GY / M20x1,5
. . IP65, Hepxapetouasd cTans 08X17H13M2
[nana3oH nokasaHui fasneHuin, MMa Onuws: IP67 (@100, 150, 160) 063 G/ M12x1,5
@40, 50 0..025/0,4/06/1/16 @50 GYa / M12x1,5
25/4/6/10/16/25/ 40 Konbuo
Hepxagetoulas ctanb 08X17H13M2, @40 Gl/s / M10x1
063 0.01/016/0,25/0,4/0,6 @100, 150, 160 — 6arioHeTHOe 5% _ nog 3aKa3 e De3LBbI
™ 25 1'20 250 4/6/10/16 @40, 50, 63 — 3aBanbLOBaHHOE A Apyrne p
@63 — GaitoreTHoe (onuws) MexnoBepo4HbIN MHTEpPBan
@100, 0..0,06**/0,1/0,16 /0,25 . 2 roaa
150, 160 04/06/1/16/25/4/6 LLTyuep, 4yBCTBUTE/NbHbIN SN1EMEHT,
10/16/25/40/60 /100 TPUBKO-CEKTOPHbIN MEXaHN3M
Hepxagetollas ctans 08X17H13M2 Texrmueckas noKymeHTaLNs
TB 263,100, -0,1.0 TY 4212-001-4719015564-2008
150, 160 6 rOCT 2405-88
TMB ~01..0,15/0,3/0,5/0,9 Lndpepbnat
15/2.4 ANIOMUHUI, LWKaNa YepHas Ha 6enom GoHe
* — TONbKO AONa padnanbHbIX CTeKﬂO
OpraHunyeckoe

Paboure nranasoHsl

[ToCTOsHHas Harpy3ka: % LWKanbl
[NepemeHHas Harpyska: &3 Lwkanbl
KpaTkoBpemeHHas Harpyska: 110% wkanbl

Onuys: MUHepPanbHOEe MHOFOCOMHOEe
6e3onacHoe — Tpunnekc (@100, 150, 160)

aviora-arm.ru
+7 (495) 956-62-18

Mpumep ob6o3HaveHus: TM — 521P. 10 (0-1,6 MMa) G%. 1,0

™ - 5 2 1 P 1 0 (0-1,6 Ma) G2 1,0 -
m om — N MO o~ — a (o = = = o — o 0w ww o o n wn |
EI—Z %L)X )&—)5 D% g & Yowg o uw Jddd& e
o a F - m M 1l NO tow X X X 9
e e Sheod s8ds
s R P ! SE%
© < 4 Swo - © o K
£ 8 © 86 wa $YXI0
[ = = Q o — O O
© T < S < Lo &)
3 & s 5 o > Y0 =) =
s 2 0:-} BN = T c o o H =
s o™ S o < © s = S DT - T
s £ |80 £ £ 9 s § o] % s O s S o
5 = ol = [¢] s 5 < I s I I VR's} ] I
oS 9 3|2 ® 3 < S S v Yo VI W £ s S =
S8 25152 520 o g S L4506 omoY% |3 [ @ od Y <
Q| £ a >3 Is o F QwHFSELTL S2ELI|E £ ) S .
2 3« |2 s | T 9 I 02IdS 68 O © 2C 8 G
=3 g © 5 o |oZ © o g900 oY 9@ |I g o= o9 o8
a s |0 ¥ 3|30 J[28 0 ooy O o gz s 75 |8 5 c = E
ol 2| X = 0|s5 0|5S% 00 0% o E ® S Ssx 55 5€ |0 Q .S 2 o S
= > |l a 8 o |8a> o |HXO I I Is O uvuouvaog o1 o5 |E I ° os c o o
2|5 S |3 2|35 2|8 2225 vooorbfgiFdrs|B ECHE: @z s - Fa Qg
2 5] 9 © 83 8L 0O Q O O Ilo L |E o} ; SR
22913 Slg (e z(¢5 55258388 758 385 313 g5 @ 2 8mool88mo |3
§ 555|282 c0com83 [EG|ET 5|28 S33R88880¢00020R IS5 |8 5|88 = o> |§29uI|2IgI|E
F a3zl spoad |2 II12s 11E&2 2030060006006 00 0o ol T EOIM I ldag - a 9888 i 989 |0

banoHeT

@263



23

b b
e e
A ._+_ A
i i |
- NN \
a1+ o a5 4 N
S \ S ST S \
| | |
] L F ]
k -k %
PanvanbHoe npucoeamnHeHme, PafnanbHoe npucoeamHeHmne PanvanbHoe npucoeamnHeHmne
3aBanbLoBaHHbIe (240, 50, 63 MM) 6aroHETHOE KOMbLO (D63 MM) C 3a0HVM dnaHueM (D63 MMm)

PaaransHoe nprcoeanHeHne PaanansHoe npncoeanHeHne
(100, 150, 160 mm) C 3afHUM bnaHuem (@100, 150, 160 mm)
OCHOBHbIe pa3mepsbl (MM), Bec (kr), o6bem (Mn)
Becc O6bem y
3aMnoIHEHN- 3aMnoHAEeMOMn
Tun @ D1 D2 b e h k S G di fl f2 f3 f4 Bec eM XKUOKOCTU
GYs nnn
TM-121P 40 47 41 26 6 41 7 11 M10x1 0,06 0,12 50
TM-221P 50 58 52 29 55 11 13 0,10 0,20 80
7 — — — —
TM-321P 68 60 35 57 13 12 0,16 0,27
saln 70 59 32 11 60 10 14  GYaunm - 0.15 0.26
aMOHET M12x1.5
63 ' 90
TM-321PKT 68 60 35 7 57 13 12 0,19 0,30
4,5 85 74 78
TM-321PKT '
e 70 59 32 11 60 10 14 0,18 0,29
TM-521P = = = = 0,57 1,01
100 111 100 50 16 98 18 350
TM-521PKT 7 3 132 116 121 0,64 1,08
TM-621P 150 A I 187
160+ 161 150 53 19 123 19 770
TM-621PKT 55 4 180 166 171 1,01 1,97
* — nop 3aKa3
2o0718.9d1
/7
c1 !
b %
\ /|
N i
i |
i 8 _% 3
| \
| |
‘ \
' 7
i
c4
c2
PaLLI/IaJ'IbHOG npncoegmHeHne
co ckobom (@100, 150, 160 MMm)
OCHOBHbIe pa3Mepsbl (MM), Bec (kr), o6bem (Mn)
O6bem .
Becc 3anonHgIemMomn
Twvn @ D1 D2 b e h k S G di cl c2 c3 c4 c5 Bec 3aMONHEHNEM YXUIOKOCTU
TM-521PC 100 111 100 50 16 98 18 7 30 38 128 26 50 1,01 1,45 350
17 GY2 unu
TM-621PC 150 161 150 53 19 123 19 M20x1,5 7 30 39 165 28 105 1,83 2,89 770

160*

* — nop 3aka3



24

a 1a
8 8
OceBoe npucoenmHeHne OceBoe npucoeanHeHve
3aBanbLoBaHHbIe (240, 50, 63 MM) 6anoHEeTHOE KOMbLO (D63 MM)
b2
A + A
n
I [
OceBoe nprcoenyHeHve OceBoe npucoennHeHe
C 3aAHUM dnaHLem (D63 Mm) C nepefHUM dnaHLeM, 3aBasblLIOBaHHbIE (D63 MM)

cl

OceBoe npucoeanHeHe OceBoe npucoeamHeHne
CO CkO6OM TUN 1, 3aBanbLOBaHHbIe (D40 MM) CO cko6oM TVN 1, 3aBanbLoBaHHble (D50, 63 MMm)

b2

OceBoe npmcoeanHeHme
CO CKOBOM TVM 2, 3aBanbLOBaHHbIE (D63 MM)
OCHOBHble pa3Mepbl (MM), Bec (kr), o6bem (Mn)

Becc O6bem y
3anoa-  3ano/HAeMoN

Tun (%) D1 D2 b bl b2 e S G dl f2 f3 f4 c1 c3 c4 c5 c6 Bec HeHMEM XMOKOCTU
TM-121T = |= |= |= |= |oww |om=
GYs unn

40 47 4 26 44 6 11 50
TM-121TC MIOxL 30 58 22 48 11 009 015
TN 1
TM-221T - |= |= |= |= |om |ez

50 58 52 29 54 7 = |=|= |= 80
TM-2217C 35 83 32 71 14 013 023
TN 1
TM-321T 68 30 52 6 012 022
T™M-321T
ighcl 70 32 57 10 015 0,25
TM-321TKT 68 30 52 6 14 GYewm - - - = — 015 lo2s

M12x1,5
TM-321TKT
heseln Rl EEE N 10 45 85 74 78 018 0,29 %0
TM-321TKN 25 015 0,26
TM-321TC
s cs T 83 32 71 14 014 025
= |l= = |= |

TM-321TIC 15 86 15 72 — 016 027

T™n 2



25

!
|
\
|
D1

[}

3KCLI,€HTDI/M€‘CKO€ npucoeanHeHne

(©100, 150, 160 Mm)

SKCUEHTPUYECKOE NpUCOenVHEHEe
c nepenHUM dnaHuem (@100, 150, 160 mm)

OcCHOBHbIe pa3Mepsbl (MM), Bec (Kr), o6bem (Mn)

Twun (%)
TM-521T>
TM-521T2KT

100
TM-521T2KnM
TM-521T2C
TM-621T2

TM-621T2KT 150

160*

TM-621T 2K

TM-621T3C

* — noj 3aka3

D1

111

161

D2 b

100 52

150 55

bl

97

101

b2 e ki
7 |33
33
19 32
42

S

17

G di

55

G2 nnn
M20x1,5

55

dng MaHoMeTpa ¢ rnapo3anonHeHmem (0100, 150, 160 mm)

[Mocne MoHTaxa HeO6XOAMMO OTKPbITh KNanaH Ha Mpo6ke

npuéopa (nonoxeHne OPEN) nan npokonoTs/cpesaTsb

crneuvanbHbIv BbICTYN (B 3aBUCUMOCTM OT TWNa NPOOGKM)

cl

JKCUeHTpUYeckoe NpucoeamHeHne
C 3a0HUM bnaHuem (@100, 150, 160 Mmm)

c2

f2

132

180

c4

&
c‘5 q,o’&.
I
o /eﬁ—
c3

9KCLL€HTDW4€CKOG npucoeanHeHne

f3

116

115

166

170

co ckobom (@100, 150, 160 Mmm)

f4

121

171

cl

30

30

c2

38

39

i
A\ 1////

c3

128

165

c4

c5

50

105

Bec

Becc
3anon-
HeHneM

0,98
1,05
1,38
1,05
1,78
1,88
1,84

1,92

Hdemndep ons maHomMeTpa

O6bem y
3amMoNHAeMoi
XNOKOCTU

350

770

A Mpn6op MOXET 6bITb YKOMIMIEKTOBAH yKasaTenem npe-
AenbHbIX 3HaveHun (YI3). Tabnuvy cosMecTumocTn VI3

1 NpUMOOPOB CM. Ha cTp. 110, yepTexu - Ha cTp. 85

avrora-arm.ru

+7 (495) 956-62-18



